













ФАМИЛИЯ Имя Отчество





У каждого из нас есть фамилия. Еще 150-200 лет назад у большинства людей фамилий не было. Были только прозвища и отчества. Фамилия означает «наследственное прибавляемое к личному имени, переходящее от родителей к детям». В эпоху Петра Великого, знатных людей стали называть по фамилии, имени и отчеству. Фамилии присваивались на основе единственного признака - родства. Отчество выполняло тройную функцию: дополняло имя, отличая его обладателя (в дополнение к фамилии) от тёзки, проясняет родство в кругу семьи (отец —сын) и выражает почтение (форма вежливости). Отчества присваивались знатным людям; а простые, незнатные люди не имели права пользоваться отчествами. Их называли так: «Иван сын Петров» или, в более позднем варианте, «Иван Петров»; «Фёдор сын Лукин» — «Фёдор Лукин».

















